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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE SÃO SEBASTIÃO – CMDCA. Aos quinze dias de maio de dois mil e vinte e cinco 

reuniram-se de forma mista, presencial e por meio de videoconferência utilizando como ferramenta o 

aplicativo Zoom Meeting, os membros do CMDCA, conforme convocação prévia e relação de presença 

nominal, parte integrante desta ata. A reunião ocorreu mediante o fornecimento prévio de link no grupo 

do WhatsApp para os conselheiros, a saber, 

https://us05web.zoom.us/j/86576867379?pwd=s3ikSTlgUkgSB7Iin5ABnxx5tTCK2b.1.  

O presidente abriu a reunião às dez horas, dando início a leitura dos assuntos gerais previstos na pauta. 

O presidente agradeceu a presença de todos os representantes do CMDCA,  e na sequência, o Presidente 

abordou os seguintes itens previstos na Pauta da reunião ordinária: 

 

1 – Os conselheiros trataram sobre o tópico do maio laranja, e, para conseguir maior alcance da 

campanha, as ongs realizarão ações conjuntas que posteriormente serão noticiais ao conselho, como 

caminhada próximo ao colégio patrícia Viviane – Ação amomar Vila Sahy; Ação do instituto verde escola 

junto com o Instituto de conservação costeira; Ação do BEST WAY;  

 

2 – O presidente informou ao plenário ter recebido denuncia envolvendo um colégio e funcionários, e um 

aluno, denuncia esta que foi oficiada para a SEDUC para apuração, e será posteriormente informado 

ao plenário; 

 

3 – Foi aprovada a ata da sessão anterior; 

 

4 – Ficou decidido que se criaria um e-mail do (gmail) novo, em nome do conselho, o que será 

providenciado pelo primeiro secretario; 

 

5 – Será enviado oficio a SAJUR pedindo orientações sobre como proceder a compra/ locação/ licença 

de uso, de algum aplicativo pago para realização das reuniões, tendo em vista a dificuldade de realização 

pelas plataformas pagas (reuniões que acabam automaticamente em 40 minutos). 

 

https://us05web.zoom.us/j/86576867379?pwd=s3ikSTlgUkgSB7Iin5ABnxx5tTCK2b.1
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6 – No mesmo oficio, solicitar informações sobre como proceder a compra de uma web can, tambem 

para realizara as reuniões; 

7 – O presidente irá oficiar o Instituto Obi para que preste contas sobre os apontamentos do tribunal de 

contas; 

 

8 – Sobre o pedido de renovação do Skate Salva, o parecer da comissão de renovação e registro foi 

favorável a renovação (comissão composta por Bruno, Mirela e Rita de Cassia – Jessica do Skate Salva não 

participou). O parecer foi votado em plenário e APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

9 – Quanto ao pedido de registro da Associação Integra, a comissão de renovação e registro solicitou 

documentos a associação, e aguarda devolutiva. Não há o que deliberar por ora. 

 

10 – Organização de comitê de gestão colegiada da rede de cuidado e proteção social das crianças e 

adolescentes – o Comite será composto pelos seguintes membros: Paulo Mackevicius; Rita de Cassia, 

Débora e Erika Costa; Será elaborada uma resolução criando o grupo de trabalho;  

 

11 – Os conselheiros Jessica e Renato comparecerão em reunião com a defensoria publica para pleitear a 

elaboração de colégio de conselheiros, ministrado pela defensoria, e irão informar aos demais 

conselheiros posteriormente a evolução desta parceria, isso em 22/05/2025 as 14:00; 

 

Eu, Renato Itaquice Teixeira Soeiro da Silva, redigi a presente ata. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

LISTA DE PRESENÇA 

Reunião ordinária – 15 de maio de 2025 – Videoconferência e presencial 

1. Daniel Henrique Mudat Fernandes Poder Publico (presencial) 

2. Rita de Cássia Nascimento Simioni Sociedade civil (presencial) 

3. Renato Itaquice Teixeira Soeiro da Silva Sociedade Civil (presencial) 

4. Jéssica de Lima Leite Sociedade Civil (presencial) 

5. Paula Regina Arruda Temperini Sociedade Civil (presencial) 

6. Paulo Roberto Mackevicius Poder Público (presencial) 
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7. Jovano Ribeiro de Souza  Sociedade Civil (presencial) 

8. Elisabete de Lucia Ferreira Sociedade Civil (presencial) 

9. Vitória prado  Sociedade Civil (presencial) 

10. Henrique Procópio Sociedade Civil (presencial) 

11. Erika Costa Poder Público (on line) 

12. Flavia Marques Boffino_ ICC Sociedade Civil (presencial) 

13. Fabiana ADAT Sociedade Civil (on line) 

14. Vinicius Martins Nogueira Poder Publico (on line) 

15. Debora de Cassia Fernandes Poder Público (presencial) 

 

 

 

Participaram como convidados: 

 

1. Rafael de Almeida – Conselho tutelar; 

2. Renata Ferreira dos Santos – Conselho tutelar; 

3. Antônio Carlos – Conselho tutelar; 

4. Eulália – Conselho tutelar; 

 

 


